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1.1 Dokumentenaufbau
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Erstellt eine aus vier Teil-
dokumenten bestehende Datel!

Die Namen der Dateien sind aus
der Grafik rechts zu enthehmen

Losung:
gisectinn{TEildeumente}

Yinput{Einleitung?

Y newpage

Yinputf{ Grundlagenk

Y NEWHaE
Yinputf{Durchfihrung?
Y newpage

Yinputf{ Auswvertungl

Einleitung Durchfiihrung

Protokoll

Auswertung  Grundlagen
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1.2 Sonderzeichen

Stellt diese Sonderzeichen in
LaTex dar!

Losung:
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1.3 Schriftarten

Erstellt folgende Satze mit den
jew. Formatierungen!

Die Namen der Dateien sind aus
der Grafik rechts zu enthehmen
LInd hier der Satz Emphas-ed

Und hier der Satz unterstrichen Hier ein Satz in fett.
Und das Selbe nochmal in Kursiv,

Losung: Hier steht ein Satz in verbatim-Umgebung

I Hier wird das “ewmphf{folgende hervorgehokhen}. Wb
Hier wird “underlinef{etwas unterstrichen?. 4%

{"hf Hier ein Satz in fett.} WY

{%it Und da=s Selbe nochmal in Eursiv.} M
Hhhegin{wverbatim?

Hier steht ein Satz in werbatim-Umgebung
Ly end{ verkhat im}
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1.4 Schriftgrof3en

Stellt diesen Satz in LaTeX dar!

Dieser Satz beinhaltet mehtere st Wle ge Sagt sieht extrem

schipdeof| auls.

Losung:

—f{Dieser {%large Satz! {‘footnotesige beinhaltet} mehrere {%tiny 3chriftgrdben
{"WHuge Wie gesagt! sieht extrem
{hsmwall schhy§y&\v5 1 8{F (% 1large ausi.}
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1.4 Rechtsbindig
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Stellt diesen Satz rechtblndig in
LaTeX dar!

Seitenrand
5 rechtsbiindig
Der folgende Satz steht rechtsbiindig
Losung:
ShZhegint flushright}
Der folgende Satz steht rechtsbhindig.
Yend{flushright!
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1.5 Farben

Stellt diese Satze in den jew.
Farben LaTeX dar!

Der Satz in schwarz, weiss und rot. .. (SRS HESMIENEIRSINE TG E

Zugegeben irgendwann nerven ... .

Losung:

%Ebegin{center}

\pagecoloriblack}

Voolorkoxfwhited Y opleopfrediDer Jatz in schwarz, weiss und roth ldotsh
Vcolorhoxfogreentf \colorf vellow:h ldots hat keine politischen Hintergriindel

Yhuge' coleorkeoxfoyvant{\ colorf vhite} Zugegeben irgendwann nerven b ldots Y coloriredidie Farbenk'h
Lhend{centert

23.06.2008 LaTeX Seminar 7



. . TECHNISCHE
1.6 Einfache Formeleingabe UNIVERSITAT
DARMSTADT
Stellt diese Satze und Formeln in H ist der Hamiltonoperator.
LaTeX dar! 5
flx)=x
o(x,n) = 2% + 2% —2* "
(2) 1 1
YIL) = —"+—
| r b
r+a
p 2
flx) ==
x+b
.. oV
Losung: EN
$hhat{H}$ ist der Hamiltono p T'n
perator.h’
Gf(x)=x"2§ fnormal im Sats
§¥%phi(x,nl=x"2+4+x_n*x-x"{x-niis yilbhgesetzt ]_ d/
§§vgammaix) =\ frac{ 13{x}cdot frac{1{b} 33 g Bruch —_— = \/i
$$\beta(x) =\ fracl\ frac{x+a}{x"2} Hx+b}$$ % kowp lexerer Bruch VI
§8% left (hfrac{\partial Vi{hpartial piiright) {T,n}s} hbhleitung
fEhvfracfl1d{hagroixt} = hYSgqro[dl{i}ss ziurzeln
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1.7 Formelblocke

Stellt diesen Formelblock in LaTeX

dar!
o = k-d (1)
2 f
( = E‘HJ—?
o = a—1f-b (2)
Losung:

ShZhegint eqnarrayl

halpha & = & kKhvedot d 4
hezeta & = & wZfracfzZi{k} + g - Sfrac{fi{tc} nonumber Y4
Yaiogma & = &£ a - £ hwedot b

Yend{eqnarray:
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1.8 komplexere Ausdricke
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Stellt diese Ausdricke in LaTeX
dar!

L

~

v v av
av=[Z) dp+(Z) ar+(ZZ
(%), (), 7+ (&

,

) dn
p.T

mit p,n = const.

Losung:

§§vsum {i=1}*{ni{\frac{liini}ss
§8hvint (-1 {1k{x"2dx}&§
f$$vunderbrace{ fix)cire gix)} _{hix) i

Zikbox{h it mit p,n = const.}ii

§§dv=tunderbrace{ left (Y frac{ipartial Vi{ipartial priright) {T,nidp} {=03}+
Y1lefr iy frac{ipartial Vi{‘partial Tiiright) {p,n}dT +
Voverbrace{ left (\fraci{ipartial Vi{\partial nitright) {(p,Trdn}*{=0}\hspace{lcm}

ridx

f(z)og(z)

h{z)
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1.8 Matrizen

Stellt diese Matrix in LaTeX dar!

/ a1l 012 a1p | b1 \
(Y91 (199 (o, | Do
\ pl G2 0 Opp [IJ'B /
Losung:
8% left |

Thvhegin{arrayi{ccce| o}

“valpha €11} & “alpha {12} & “eocdots & Yalpha {1n} &b 144
Zvalpha £21} & “alpha {22} & “ocdots & Yalpha {2n} &b 244
YWwdot s £ hwwdots £ hddotz & hWwdots £ wdotahh
“alpha {nl} & S“alpha {n2} & ‘cdots & ‘alpha {nn} &b 34%%

vend{array:
"right) §3§
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